
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم  سؤالات ردیف 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 دهد. الف( اگر قیاس استثنایی به درستی به کار گرفته نشود استدلال مغالطه رخ می

 ب( اگر دامنه و برد یک تابع برابر باشد، آن تابع همانی است. 

1 

 خالی را با کلمات و عبارات ریاضی مناسب پر کنید. جاهای  2

 ................... باشد. ترکیب دو شرطی در حالتی درست است که ارزش هر دو گزاره.......... الف( 

 های ارزشی سه گزاره برابر ................. است. ب( تعداد حالت 

1 

ترین گزینه را انتخاب کنید.مناسب 3  

یک از عبارات زیر گزاره است؟(کدام1  

 ها بهتر است. عددی اول است. د( بهار از همه فصل 5ب( لطفاً درب کلاس را ببندید. ج(    عددی گنگ است؟ 2√الف( آیا  

 نیست؟( کدام گزینه تابع ثابت  2

𝑓(𝑥)الف(  =
1

2
𝑓(𝑥)ب(   = 𝑓(𝑥)ج(  3−  = 𝑥    )د𝑓(𝑥) = 0 

1 

ارزش آن را تعیین کنید.  سپس بنویسید زیر را نقیض گزاره  4  

 . تهران پایتخت ایران استآنگاه ابران در آسیا قرار دارداگر 

2 

 الف( یک گزاره شرطی چه زمانی نادرست است؟ 5

 ب( یک گزاره شرطی نادرست بنویسید.

1 

 جدول زیر را کامل کنید.  6
 

 ردیف  گزاره  درست  نادرست 

سوره دارد و سوره بقره طولانی ترین سوره ی قرآن است.   114قرآن      1 
  2   ............................................................................. عددی اول نیست یا  2 

 3 عددی گنگ باشد.   81√  ( عددی طبیعی است اگر و تنها اگر-3)  

    فرد است آنگاه    7اگر ...........................................................  4  

1 

 ای دلخواه باشند، ارزش گزاره مرکب زیر را مشخص کنید. گزاره rای نادرست و گزاره qای درست و گزاره   pاگر  7

(p⇒q)^r 

1 

 جدول ارزش ها را برای عبارت زیر رسم کرده هم ارزی را بررسی کنید: 8

~ (𝑝 ˇ q ) ≡  ~ 𝑝 ˆ ~ 𝑞 

1 

 در استدلال زیر جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید تا قیاس استثنایی کامل شود.  9

: اگر باران ببارد آنگاه زمین خیس می شود.1مقدمه   

......................................................... : 2مقدمه  

 نتیجه: زمین خیس شده است.
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 عبارت زیر را با نماد ریاضی بنویسید: 10

، بزرگتر از خودش است. 3حاصلضرب عددی در خودش به علاوه   

1 

 دلیل نادرستی استدلال زیر را بیابید.  11

√
4 × 10 + 2 × 6

8
=  √

4 × 10 + 2 × 6

2 × 4
=  √

10 + 2 × 6

2
=  √16 = 4 

1 

 کدامیک از رابطه های زیر که با زوج مرتب نمایش داده شده اند تابع نیست؟ چرا؟  12

 {(9 , 6) , (3 , 1){ )الف 

 {(2,0) ,(2 , 2-) ,(4, 0) , ( 3 , 2)} )ب

2 

 2 را بدست آورید؟    a,b,cیک تابع همانی باشد میانگین    f( { =    c  ( , )2    ,b    ( , )1    ,a,    0} )  اگر   13

 2 را حساب کنید.   a( { یک تابع ثابت باشد مقدار    b    +a    ,7  ( , )4    ,a    ( , )b   ,2اگر } )   14

 ضابطه تابع و نمودار آن را کامل کنید: 15

 

𝑓(𝑥) {
𝑥 + 1  − 1 ≤ 𝑥 < 3
… …          3 ≤ 𝑥 ≤ 6
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